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Referat fra Brugermøde afholdt den 17. april, 2022, kl. 14:00 
 
 

Formanden, Leif, bød velkommen til forsamlingen, og vi indledte med at synge nr. 30 i 

"Højskolesangbogen": "Det er i dag et vejr..." https://youtu.be/7BXssZK8tKM 

 

Det var Seniorcentrets 35-års fødselsdag, der skulle fejres behørigt, og der var da også et særdeles godt 

fremmøde af 92+ medlemmer ! 

 

Da Leif skulle i gang med den fremsendte dagsorden, blev han afbrudt ved en glædelig begivenhed, 

idet Camilla Nissen fra "Ugeposten" brød ind med formålet at præsentere "Månedens Borger". Det var 

så ingen anden end Leif, Brugerrådets formand. Leif får titlen på grund af sin engagerende virksomhed 

på og for Centret. Til minde overrakte Camilla til Leif et krus med påskriften: "Månedens Borger". 

Leif - totalt overvældet og uforberedt - understregde på sin side, at han gør det, som han godt kan lide, 

nemlig at gøre noget for andre ! "1000 tak - jeg er stolt over at være blevet valgt". 

 

Udover at man kunne fejre Centrets 35 års-dag, ønskede Leif derefter Lis til lykke med sit 30-års 

jubilæum som Centrets effektive, tålmodige og særdeles populære leder: "Tak Lis for dit engagement; 

hermed en blomst fra centrets medlemmer !" 

 

 Lis udtrykte sin glæde ved at arbejde på centret og sagde tak til alle for opmærksomheden. 

 

Efter kaffen med en højt belagt og velsmagende lagkage bød Lis velkommentil Tommy Seier.  

 

Tommy - indfødt fra Nejlinge - berettede på underfundig og morsom vis om sit liv og levned; sin tid 

sammen med Kaj Verner Bach med "Cirkus Kanutski", og sin tid som Turist- og Erhvervschef for 

"Helsinge Turist- og Erhvervsråd", Turistchef for "VisitGribskov", og for "VisitNordsjaelland". 

 

Lis takkede Tommy for den inspirende beretning og overbragte Tommy en vingave. 

 

Der blev lidt tid til nogle punkter på dagens dagsorden. 
 
1. Siden sidst: 
 

a. "De gode Ting" 
 

To repræsentanter fra centret - Johnny og ingen anden end Leif - forestod salg af gode, brugte 

genstande i "De gode Ting", Skærød. Der blev solgt for ialt kr. 6.000/- til ialt 151 kunder. 

Indkomsten centrets aktiviteter til gode, f.eks. tilskud til tur-arrangment'er. Leif så gerne flere 

deltagere på posten i de kommende week-end'er. 
 

b. Møde afholdt med Helle Lund, og Pia Foght, Udvalget for Ældre, Social og Sundhed. 
 

Kommunen vil ikke kunne  afholde ældremesse for forskellige foreninger i kommun samt for 

grupper på vort center. 
 

c. Støttekoncert. 
 

Afholdes den 14. juni på "Tisvilde Højskole". Der er 20 pladser ledige til en pris på kr. 300/- pr. 

stk.  
 

d. Tur den 30. maj. 
 

Til "Gartneriet Mortensen"; efterfølgende til "Krigsmuseet" og endelig til "Gillelje 

Aktivitetshus". 
 

https://youtu.be/7BXssZK8tKM
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e. Bog om Byfesterne i Helsinge 
 

Tommy Seier donerede to kasser med sin bog om Helsinge byfesterne gennem tiderne til 

interesserede. Bøgerne blev revet væk ! 

 

 

Afslutning 
 

Leif takkede for et godt fremmøde, og vi sluttede med at synge med at synge nr. 37 i 

"Højskolesangbogen": "Oh, hvor er jeg glad i dag...." https://youtu.be/L5yRH5bh-y8 
 
 
 
 
 

-----ooo0ooo----- 

 

 

 

Helsinge den 20. april, 2023 

 

Elmer B. Lauridsen 
Referent  

https://youtu.be/L5yRH5bh-y8

